



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

просп. Перемоги, 14, м. Київ, 01135, тел./факс: (044) 351-56-92, тел. (044) 351-54-01

E-mail: vdz@avia.gov.ua, сайт: www.avia.gov.ua, код згідно з ЄДРПОУ 37536026

Державна регуляторна служба
України

Державна авіаційна служба України відповідно до статті 21 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» надсилає на повторне погодження проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом» (далі – проект постанови), доопрацьований з урахуванням зауважень заінтересованих органів.

- Додатки:
1. Проект постанови на 11 арк. в 2 прим.
 2. Пояснювальна записка до проекту постанови на 4 арк. в 1 прим.
 3. Порівняльна таблиця до проекту постанови на 14 арк. в 1 прим.
 4. Аналіз регуляторного впливу проекту постанови на 21 арк. в 1 прим.
 5. Копія оприлюдненого повідомлення про оприлюднення проекту постанови на 2 арк. в 1 прим.
 6. Інформаційно-довідкові матеріали на 1 арк. в 1 прим.

Голова

Олександр БІЛЬЧУК



ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ
(ДЕРЖАВІАСЛУЖБА)

Н А К А З

Київ

**Про тимчасове покладання
виконання обов'язків Голови
Державної авіаційної служби України**

ПРИСТУПАЮ до виконання обов'язків Голови Державної авіаційної служби України з 01 квітня 2024 року, у зв'язку з тимчасовою непрацездатністю Голови Державної авіаційної служби України Більчука Олександра Васильовича, до дня його фактичного виходу на роботу.

Підстави: частина шоста статті 19 Закону України «Про центральні органи виконавчої влади»;
Розподіл обов'язків між Головою Державної авіаційної служби України, першим заступником Голови та заступниками Голови, затверджений наказом Державіаслужби від 14.04.2021 № 598;
електронний листок непрацездатності № 11719745-2021946012-1.

Перший заступник Голови

Сергій КОРШУК



АНАЛІЗ РЕГУЛЯТОРНОГО ВПЛИВУ

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом»

I. Визначення проблеми

Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом» (далі – проєкт регуляторного акта) є приведення діючих Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 134, у відповідність до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» у редакції Закону від 02 жовтня 2019 р. № 139-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності».

Проєктом регуляторного акта пропонується доповнити перелік документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії:

відомостями про місця провадження господарської діяльності (із встановленням форми подання таких відомостей);

відомостями про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення (із встановленням форми подання таких відомостей);

інформацією за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про забезпечення укладення трудових договорів з усіма найманими працівниками;

інформацією за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про те, що його авіаційний персонал відповідає кваліфікаційним вимогам за професійною ознакою, станом здоров'я та має свідоцтва, оформлені згідно з авіаційними правилами України.

Також, проєктом регуляторного акта пропонується доповнити Ліцензійні умови вимогами для суб'єкта господарювання, який провадить господарську діяльність з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, забезпечити доступність місць провадження його господарської діяльності, в яких здійснюється обслуговування споживачів та/або отримуються звернення або скарги від споживачів, для маломобільних груп населення та дотримання вимог статті 102-11 повітряного кодексу України та

авіаційних правил України під час обслуговування та перевезення пасажирів з інвалідністю або з обмеженими фізичними можливостями.

Крім того, проектом регуляторного акта передбачено встановлення форм заяви про зупинення дії ліцензії, заяви про відновлення дії ліцензії та переоформлення ліцензії (додатки 5-7 проекту акта).

Основні групи (підгрупи), на які впливає невідповідність національного законодавства у сфері ліцензування авіаційних перевізників:

Групи (підгрупи)	Так	Ні
Громадяни	-	+
Держава	+	-
Суб'єкти господарювання, у тому числі суб'єкти малого підприємництва	+	-
	-	+

II. Цілі державного регулювання

Внесення змін до діючих Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 134 (далі – Ліцензійні умови), обумовлено необхідністю приведення у відповідність до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» у редакції Закону від 02 жовтня 2019 р. № 139-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» в частині подання органу ліцензування відомостей щодо місць провадження господарської діяльності суб'єктом господарювання, доступності місць провадження господарської діяльності, в яких здійснюється обслуговування споживачів та/або отримуються звернення або скарги від споживачів, для маломобільних груп населення, інформації щодо персоналу суб'єкта господарювання та встановлення форм подання таких відомостей, а також встановлення форм заяв про зупинення та відновлення дії ліцензії, а також форми заяви про переоформлення ліцензії.

III. Визначення та оцінка альтернативних способів досягнення цілей

1. Визначення альтернативних способів

Вид альтернативи	Опис альтернативи
Альтернатива 1	Невідповідність вимогам Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»

Збереження без змін існуючих Ліцензійних умов	
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта	Прийняття регуляторного акта забезпечить виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» у редакції Закону України № 139-IX в частині подання органу ліцензування відомостей щодо місць провадження господарської діяльності суб'єктом господарювання, доступності місць провадження господарської діяльності, в яких здійснюється обслуговування споживачів та/або отримуються звернення або скарги від споживачів, для маломобільних груп населення, інформації щодо персоналу суб'єкта господарювання та встановлення форм подання таких відомостей, а також встановлення форм заяв про зупинення, відновлення дії та переоформлення ліцензії

Інші способи, що не передбачають розроблення та прийняття регуляторного акта, є неприйнятними.

2. Оцінка вибраних альтернативних способів досягнення цілей Оцінка впливу на сферу інтересів держави

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження без змін існуючих Ліцензійних умов	Відсутні	9 776,9 грн.
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта	Прийняття регуляторного акта забезпечить приведення діючих Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом у відповідність до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»	44973,74 грн.

Розрахунок щодо бюджетних витрат на адміністрування за п'ять років наведено у додатку 2 до цього аналізу регуляторного впливу.

Оцінка впливу на сферу інтересів громадян.

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1 Збереження без змін існуючих Ліцензійних умов	Відсутні	Відсутні
Альтернатива 2 Прийняття регуляторного акта	Відсутні	Відсутні

Оцінка впливу на сферу інтересів суб'єктів господарювання.

Показник	Великі	Середні	Малі	Мікро	Разом
Кількість суб'єктів господарювання, що підпадають під дію регулювання, одиниць	-	37*	-	-	37
Питома вага групи у загальній кількості, відсотків	-	100%	-	-	100%

* Кількість суб'єктів вказано згідно з Реєстром ліцензій, розміщеним на офіційному сайті Державіаслужби www.avia.gov.ua

Вид альтернативи	Вигоди	Витрати
Альтернатива 1	-	1 778 грн. (витрати суб'єктів середнього підприємництва за 5 років)
Альтернатива 2	Прийняття регуляторного акта забезпечить приведення діючих Ліцензійних умов у відповідність до Закону	17 717,4 грн. (витрати суб'єктів середнього підприємництва за 5 років)

	України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та створенню сприятливих умов для ведення бізнесу	
--	---	--

Сумарні витрати за альтернативами	Сума витрат, гривень	
	За перший рік	За п'ять років
Альтернатива 1	2 310,98 грн.	11554,9 грн.
Альтернатива 2	47650,34 грн.	62691,14 грн.

Розрахунок витрат для суб'єктів господарювання середнього підприємництва наведено у додатку 1 до цього аналізу регуляторного впливу. Сумарні витрати за альтернативами за п'ять років наведено у розділі IV цього аналізу.

IV. Вибір найбільш оптимального альтернативного способу досягнення цілей

Рейтинг результативності (досягнення цілей під час вирішення проблеми)	Бал результативності (за чотири бальною системою оцінки)	Коментарі щодо присвоєння відповідного бала
Альтернатива 1	1	Невідповідність вимогам Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»
Альтернатива 2	4	Прийняття регуляторного акта забезпечить виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» у редакції Закону України № 139-IX

Рейтинг результативності	Вигоди (підсумок)	Витрати (підсумок)	Обґрунтування відповідного місця
--------------------------	-------------------	--------------------	----------------------------------

			альтернативи у рейтингу
Альтернатива 1	Відсутні	9776,9 грн. (бюджетні витрати) + 1778 грн. (витрати суб'єктів середнього підприємництва) = = 11554,9 грн.	Невідповідність вимогам Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності»
Альтернатива 2	Прийняття регуляторного акта забезпечить реалізацію Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» у редакції Закону від 02 жовтня 2019 р. № 139-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» та створенню сприятливих умов для ведення бізнесу	44973,74 грн. (бюджетні витрати) + 17717,4 грн. (витрати суб'єктів середнього підприємництва) = = 62691,14 грн.	Зазначена мета досягається шляхом розроблення та прийняття зазначеного регуляторного акта

*Розрахунок витрат здійснено за 5 років.

Рейтинг	Аргументи щодо переваги обраної альтернативи/причини відмови від альтернативи	Оцінка ризику зовнішніх чинників на дію запропонованого регуляторного акта
Альтернатива 1	-	-
Альтернатива 2	Прийняття регуляторного акта забезпечить виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» у редакції Закону від 02 жовтня 2019 р. № 139-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності»	Зміни законодавства у сфері ліцензування

V. Механізм та заходи, які забезпечать розв'язання визначеної проблеми

Механізмом, який забезпечить розв'язання зазначеної проблеми, є прийняття регуляторного акту та доповнення діючих Ліцензійних умов вимогами щодо подання:

відомостей про місця провадження господарської діяльності (із встановленням форми подання таких відомостей);

відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення (із встановленням форми подання таких відомостей);

інформації за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про забезпечення укладення трудових договорів з усіма найманими працівниками;

інформації за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про те, що його авіаційний персонал відповідає кваліфікаційним вимогам за професійною ознакою, станом здоров'я та має свідоцтва, оформлені згідно з авіаційними правилами України.

Також, регуляторним актом встановлюються форми заяв про зупинення, відновлення дії та переоформлення ліцензії.

Для реалізації вимог регуляторного акта авіаційні перевізники – ліцензіати будуть зобов'язані подати до Державіаслужби зазначені відомості та інформацію протягом двох місяців з дня набрання чинності цього регуляторного акта.

VI. Оцінка виконання вимог регуляторного акта залежно від ресурсів, якими розпоряджаються органи виконавчої влади чи органи місцевого самоврядування, фізичні та юридичні особи, які повинні впроваджувати або виконувати ці вимоги

Розрахунок бюджетних витрат на адміністрування регулювання для суб'єктів середнього підприємництва здійснено відповідно до додатку 3 до Методики проведення аналізу впливу регуляторного акта (наведено у додатку 2 до цього аналізу).

VII. Обґрунтування запропонованого строку дії регуляторного акта

Термін дії регуляторного акта пропонується не обмежувати у часі.

Регуляторний акт набирає чинність з дня його опублікування.

VIII. Визначення показників результативності дії регуляторного акта

Найменування показника	Розмір показника
Суб'єкти господарювання, на яких поширюватиметься дія акта	авіаційні перевізники (юридичні особи) - 37
Рівень інформованості суб'єктів	повний, проєкт регуляторного акту розміщено на офіційному вебсайті Міністерства розвитку громад, територій та інфраструктури України та Державної авіаційної служби України
Розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних з дією акта	Додаткових надходжень до державного бюджету не передбачається
Розмір витрат суб'єктів господарювання на виконання вимог акта	Витрати авіаційних перевізників на виконання вимог акта прогноуються у розмірі 13850,2 грн. за рік
Розмір бюджетних витрат на виконання вимог акта	Бюджетні витрати на виконання вимог акта прогноуються у розмірі 33800,14 грн. за рік

Кількість суб'єктів господарювання, які подали відомості про місця провадження господарської діяльності	37 авіаційних перевізників
Кількість суб'єктів господарювання, які подали відомості про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення	37 авіаційних перевізників
Кількість суб'єктів господарювання, які надали інформацію про забезпечення укладення трудових договорів з усіма найманими працівниками	37 авіаційних перевізників
Кількість суб'єктів господарювання, які надали інформацію про те, авіаційний персонал відповідає кваліфікаційним вимогам за професійною ознакою, станом здоров'я та має свідоцтва, оформлені згідно з авіаційними правилами України	37 авіаційних перевізників

ІХ. Визначення заходів, за допомогою яких здійснюватиметься відстеження результативності дії регуляторного акта

Відстеження результативності застосування даного регуляторного акта здійснюватиметься Державною авіаційною службою України.

Базове відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через рік після набрання чинності регуляторним актом.

Повторне відстеження результативності регуляторного акта здійснюватиметься через два роки після набрання ним чинності.

Періодичні відстеження результативності регуляторного акта будуть здійснюватися раз на кожні три роки, починаючи з дня закінчення заходів з повторного відстеження результативності цього акта.

Вид даних, які використовуватимуться для відстеження – статистичні дані за основними показниками результативності регуляторного акта.

Голова Державної авіаційної служби України

Олександр БІЛЬЧУК

« ____ » _____ 2024 р.

ВИТРАТИ**на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта (альтернатива 2)**

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень:	Додаткових витрат не передбачається	
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	Додаткових витрат не передбачається	
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, для авіаційних перевізників, які провадять господарську діяльність з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом: подання: відомостей про місця провадження господарської діяльності; відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення; інформації про забезпечення укладення трудових договорів з усіма найманими працівниками; інформації про те, що авіаційний персонал відповідає кваліфікаційним вимогам за професійною ознакою, станом здоров'я та має свідоцтва, оформлені згідно з авіаційними правилами України	6 год. x 42,6 грн. = 255,6 грн.	255,6 грн. (разово)
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	Додаткових витрат не передбачається	

5	<p>Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень:</p> <p>подання заяви на отримання ліцензії та документів:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) інформації за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про номер та дату видачі чинного сертифіката експлуатанта; 2) документи, які підтверджують, що більш як 50 відсотками статутного капіталу (пакета акцій) здобувача ліцензії володіють Україна, юридичні особи України та/або фізичні особи - резиденти України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України; 3) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про відсутність контролю за діяльністю здобувача ліцензії у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»; 4) відомості про місця провадження господарської діяльності; 5) відомості про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення; 6) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про забезпечення укладення трудових договорів з усіма найманими працівниками; 7) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про те, що його авіаційний персонал відповідає кваліфікаційним вимогам за професійною ознакою, станом здоров'я та має свідоцтва, оформлені згідно з авіаційними правилами України. 	8 год. x 42,6 грн. = 340,8 грн.	340,8 грн. (разово)
---	--	------------------------------------	---------------------

6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень:		
	а) для авіаційних перевізників, які провадять господарську діяльність з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом	50 грн.	50 грн. (разово)
	б) для авіаційних перевізників, які подають заяву на отримання ліцензії	100 грн.	100 грн. (разово)
7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	Додаткових витрат не передбачається	
8	Інше, гривень Витрати на ознайомлення з вимогами регуляторного акта	1 год. x 42,6 грн. = 42,6 грн.	42,6 грн. (разово)
9	РАЗОМ: а) для авіаційних перевізників, які провадять господарську (сума рядків: 3 + 6а), гривень б) для авіаційних перевізників, які подають заяву на отримання ліцензії (сума рядків: 5 + 6б), гривень	255,6 грн. + 50 грн. + 42,6 грн. = 348,2 грн. 340,8 грн. + 100 грн. + 42,6 грн. = 483,4 грн.	348,2 грн. (разово) 483,4 грн. (разово)
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць: а) авіаційних перевізників, які провадять господарську діяльність з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів; б) авіаційних перевізників, які подають заяву на отримання ліцензії		37 2*
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень: а) для авіаційних перевізників, які провадять господарську діяльність з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом б) авіаційних перевізників, які подають заяву на отримання ліцензії РАЗОМ	37 x 348,2 грн. = 12 883,4 грн. 2 x 483,4 грн. = 966,8 грн. 13850,2 грн.	12 883,4 грн. (разово) 5 років x 966,8 грн. = 4834 грн. 17 717,4 грн.

2* - прогнозується, що ліцензії отримують 2 нові авіаційні перевізники за рік

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання.

Вартість 1 людино-години суб'єкта господарювання становить 42,6 грн. Для розрахунку використовується розмір мінімальної заробітної плати на 2024 рік у 7100 грн. (у погодинному розмірі 42,6 грн).

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо:	Додаткових витрат не передбачається			
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років		
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	Додаткових витрат не передбачається			
Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, для авіаційних перевізників, які провадять господарську діяльність з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом: подання: відомостей про місця провадження господарської діяльності; відомостей про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення; інформації про забезпечення укладення трудових договорів з усіма найманими працівниками; інформації про те, що авіаційний персонал	6 год. x 42,6 грн. = 255, 6 грн.		255, 6 грн.	255, 6 грн. (разово)

відповідає кваліфікаційним вимогам за професійною ознакою, станом здоров'я та має свідоцтва, оформлені згідно з авіаційними правилами України				
Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів державного нагляду (контролю) (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/приписів тощо)	Додаткових витрат не передбачається			
Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій , сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень: подання заяви на отримання ліцензії та документів: 1) інформації за підписом з добувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про номер та дату видачі чинного сертифіката експлуатанта; 2) документи, які підтверджують, що більш як 50 відсотками статутного капіталу (пакета акцій) здобувача ліцензії володіють Україна, юридичні особи України та /або фізичні особи - резиденти України, якщо інше не	8 год. x 42,6 грн. =340,8 грн.		340,8 грн.	340,8 грн. (разово)

<p>передбачено міжнародним и договорами України;</p> <p>3) інформація за підписом з добувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про відсутність контролю за діяльністю добувача ліцензії у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;</p> <p>4) відомості про місця провадження господарської діяльності;</p> <p>5) відомості про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення ;</p> <p>6) інформація за підписом добувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про забезпечення укладення трудових договорів з усіма найманими працівниками;</p> <p>7) інформація за підписом добувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про те, що його авіаційний персонал відповідає кваліфікаційним вимогам за професійною ознакою, станом здоров'я та має свідоцтва, оформлені згідно з авіаційними правилами України.</p>				
Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)		Витрати за п'ять років
<p>Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень:</p> <p>а) для авіаційних перевізників, які провадять господарську діяльність;</p> <p>б) для авіаційних перевізників, які подають заяву на отримання ліцензії</p>	<p>50 грн.</p> <p>100 грн.</p>	<p>-</p> <p>-</p>		<p>50 грн. (разово)</p> <p>100 грн. (разово)</p>
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)		Витрати за п'ять років	

Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	Додаткових витрат не передбачається	

ВИТРАТИ

на одного суб'єкта господарювання великого і середнього підприємництва, які виникають внаслідок дії чинного законодавства (альтернатива 1)

Порядковий номер	Витрати	За перший рік	За п'ять років
1	Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо, гривень	Додаткових витрат не передбачається	
2	Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів), гривень	Додаткових витрат не передбачається	
3	Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	Додаткових витрат не передбачається	
4	Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо), гривень	Додаткових витрат не передбачається	
5	Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних/обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень: подання заяви на отримання ліцензії, відповідно до діючих ліцензійних умов	3 год. x 42,6грн.= 127,8 грн.	127,8 грн. (разово)
6	Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень: подання заяви про отримання ліцензії, відповідно до діючих ліцензійних умов	50 грн. (з розрахунку подання заяви та трьох документів до неї)	50 грн. (разово)

7	Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу, гривень	Додаткових витрат не передбачається	
8	Інше, гривень	Додаткових витрат не передбачається	
9	РАЗОМ (сума рядків: 1 + 2 + 3 + 4 + 5 + 6 + 7 + 8, гривень)	177,8 грн.	177,8 грн.
10	Кількість суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на яких буде поширено регулювання, одиниць:	2*	
11	Сумарні витрати суб'єктів господарювання великого та середнього підприємництва, на виконання регулювання (вартість регулювання) (рядок 9 x рядок 10), гривень:	355,6 грн.	5 років x 355,6 грн.= 1778 грн.

2* - прогнозується, що ліцензії отримують 2 нові авіаційні перевізники за рік

Розрахунок відповідних витрат на одного суб'єкта господарювання

Вартість 1 людино-години суб'єкта господарювання становить 42,6 грн. Для розрахунку використовується розмір мінімальної заробітної плати на 2024 рік у 7100 грн. (у погодинному розмірі 42,6 грн).

Вид витрат	У перший рік	Періодичні (за рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на придбання основних фондів, обладнання та приладів, сервісне обслуговування, навчання/підвищення кваліфікації персоналу тощо	Додаткових витрат не передбачається			
Вид витрат	Витрати на сплату податків та зборів (змінених/нововведених) (за рік)	Витрати за п'ять років		
Податки та збори (зміна розміру податків/зборів, виникнення необхідності у сплаті податків/зборів)	Додаткових витрат не передбачається			
Вид витрат	Витрати на ведення обліку, підготовку та подання звітності (за рік)	Витрати на оплату штрафних санкцій за рік	Разом за рік	Витрати за п'ять років
Витрати, пов'язані із веденням обліку, підготовкою та поданням звітності державним органам, гривень	Додаткових витрат не передбачається			
Вид витрат	Витрати на адміністрування заходів	Витрати на оплату штрафних	Разом за рік	Витрати за п'ять років

	державного нагляду (контролю) (за рік)	санкцій та усунення виявлених порушень (за рік)		
Витрати, пов'язані з адмініструванням заходів державного нагляду (контролю) (перевірок, штрафних санкцій, виконання рішень/ приписів тощо)	Додаткових витрат не передбачається			
Вид витрат	Витрати на проходження відповідних процедур (витрати часу, витрати на експертизи, тощо)	Витрати безпосередньо на дозволи, ліцензії, сертифікати, страхові поліси (за рік - стартовий)	Разом за рік (стартовий)	Витрати за п'ять років
Витрати на отримання адміністративних послуг (дозволів, ліцензій, сертифікатів, атестатів, погоджень, висновків, проведення незалежних / обов'язкових експертиз, сертифікації, атестації тощо) та інших послуг (проведення наукових, інших експертиз, страхування тощо), гривень	3 год. x 42,6 грн = 127,8 грн.		127,8 грн.	127,8 грн. (разово)
Вид витрат	За рік (стартовий)	Періодичні (за наступний рік)	Витрати за п'ять років	
Витрати на оборотні активи (матеріали, канцелярські товари тощо), гривень	50 грн. (з розрахунку надання заяви та трьох документів)		50 грн.	
Вид витрат	Витрати на оплату праці додатково найманого персоналу (за рік)		Витрати за п'ять років	
Витрати, пов'язані із наймом додаткового персоналу	Додаткових витрат не передбачається			

Додаток 2

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів підприємництва, які виникають внаслідок дії регуляторного акта (альтернатива 2)

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання: Державна авіаційна служба України.

Вартість 1 людино-години головного спеціаліста Державіаслужби у 2024 році становить 139,67 грн. з розрахунку посадового окладу головного спеціаліста у 23464 грн. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 № 1409 «Питання оплати праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році».

Процедура регулювання суб'єктів великого та середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання * (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання	8 год.	139,67 грн.	1	2*	2234,72 грн.
2. Поточний контроль за суб'єктом господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:	-	-	-	-	-
камеральні					
вийзні					
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання (опублікування прийнятого рішення на офіційному сайті, звітування щодо ліцензійної діяльності)	2 год.	139,67 грн.	1	2*	558,68 грн.

7. Інші адміністративні процедури (оцінка та перевірка документів, подання яких передбачено проектом регуляторного акта) для авіаційних перевізників, які провадять господарську діяльність з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів.	8 год.	139,67 грн.	1	37	31 006, 74 грн. (разово)
Разом за рік	X	X	X	X	33800, 14 грн.
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	44973,74 грн.

2* - прогнозується, що ліцензії отримують 2 нові авіаційні перевізники за рік.

Утворення нового державного органу (або нового структурного підрозділу Державіаслужби) не передбачається.

Бюджетні витрати на адміністрування регулювання суб'єктів підприємництва, які виникають внаслідок дії чинного законодавства (альтернатива 1)

Державний орган, для якого здійснюється розрахунок адміністрування регулювання: Державна авіаційна служба України.

Вартість 1 людино-години головного спеціаліста Державіаслужби у 2024 році становить 139,67 грн. з розрахунку посадового окладу головного спеціаліста у 23464 грн. відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 29.12.2023 № 1409 «Питання оплати праці державних службовців на основі класифікації посад у 2024 році».

Процедура регулювання суб'єктів великого та середнього підприємництва (розрахунок на одного типового суб'єкта господарювання)	Планові витрати часу на процедуру	Вартість часу співробітника органу державної влади відповідної категорії (заробітна плата)	Оцінка кількості процедур за рік, що припадають на одного суб'єкта	Оцінка кількості суб'єктів, що підпадають під дію процедури регулювання	Витрати на адміністрування регулювання* (за рік), гривень
1. Облік суб'єкта господарювання, що перебуває у сфері регулювання (перевірка документів, підготовка проекту рішення про видачу ліцензії)	5 год.	139,67 грн.	1	2*	1396,7 грн.
2. Поточний контроль за суб'єктом	-	-	-	-	-

господарювання, що перебуває у сфері регулювання, у тому числі:					
камеральні					
виїзні					
3. Підготовка, затвердження та опрацювання одного окремого акта про порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
4. Реалізація одного окремого рішення щодо порушення вимог регулювання	-	-	-	-	-
5. Оскарження одного окремого рішення суб'єктами господарювання	-	-	-	-	-
6. Підготовка звітності за результатами регулювання (опублікування прийнятого рішення на офіційному сайті, звітування щодо ліцензійної діяльності)	2 год.	139,67 год.	1	2*	558,68 грн.
7. Інші адміністративні процедури	-	-	-	-	-
Разом за рік	X	X	X	X	1955,38 грн.
Сумарно за п'ять років	X	X	X	X	9776,9 грн.

2* - прогнозується, що ліцензії отримують 2 нові авіаційні перевізники за рік

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом»

Зміст положення акта законодавства	Зміст відповідного положення проєкту акта
<p>4. Терміни у цих Ліцензійних умовах вживаються у значенні, наведеному в Повітряному кодексі України, Законі України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі - Закон), Законах України «Про перевезення небезпечних вантажів», «Про відходи», а також інших законах України.</p>	<p>4. Терміни у цих Ліцензійних умовах вживаються у значенні, наведеному в Повітряному кодексі України, Законі України «Про ліцензування видів господарської діяльності» (далі - Закон), Законах України «Про перевезення небезпечних вантажів», «Про управління відходами», а також інших законах України.</p>
<p>6. Здобувач ліцензії для її отримання подає до органу ліцензування у спосіб, передбачений частиною першою статті 10 Закону, заяву про отримання ліцензії за формою згідно з додатком 1.</p> <p>Відсутній.</p>	<p>6. Здобувач ліцензії для її отримання подає до органу ліцензування у спосіб, передбачений частиною першою статті 10 Закону, заяву про отримання ліцензії за формою згідно з додатком 1.</p> <p>Опис документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії, подається у двох екземплярах за формою згідно з додатком 2 (у разі подання документів у паперовій формі).</p>
<p>7. До заяви про отримання ліцензії, крім документів, передбачених частиною третьою статті 11 Закону, додаються:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про номер та дату видачі чинного сертифіката експлуатанта; 2) документи, які підтверджують, що більш як 50 відсотками статутного капіталу (пакета акцій) здобувача ліцензії володіють Україна, юридичні особи України та/або фізичні особи - резиденти України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України; 	<p>7. До заяви про отримання ліцензії, крім документів, передбачених частиною третьою статті 11 Закону, додаються:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про номер та дату видачі чинного сертифіката експлуатанта; 2) документи, які підтверджують, що більш як 50 відсотками статутного капіталу (пакета акцій) здобувача ліцензії володіють Україна, юридичні особи України та/або фізичні особи - резиденти України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України;

3) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про відсутність контролю (у значенні, наведеному в статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції») за діяльністю здобувача ліцензії осіб - резидентів інших держав, що здійснюють збройну агресію проти України (у значенні, наведеному в статті 1 Закону України «Про оборону України») та/або дії яких створюють умови для виникнення воєнного конфлікту та застосування воєнної сили проти України.

Опис документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії (додаток 2), подається у двох примірниках.

Відсутній.

Відсутній.

Відсутній.

Відсутній.

3) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про відсутність контролю за діяльністю здобувача ліцензії у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;

Виключено.

4) відомості про місця провадження господарської діяльності за формою згідно з додатком 3;

5) відомості про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення за формою згідно з додатком 4;

6) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про забезпечення укладення трудових договорів з усіма найманими працівниками;

7) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про те, що його авіаційний персонал відповідає кваліфікаційним вимогам за професійною ознакою, станом здоров'я та має свідоцтва, оформлені згідно з авіаційними правилами України.

<p>8. У разі виявлення наміру щодо звуження провадження виду господарської діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування відповідну заяву, а в разі виявлення наміру щодо розширення виду такої діяльності - також документи, визначені пунктом 7 цих Ліцензійних умов.</p> <p>Відсутній.</p> <p>Відсутній.</p> <p>Відсутній.</p>	<p>8. У разі виявлення наміру щодо звуження провадження виду господарської діяльності ліцензіат подає до органу ліцензування відповідну заяву, а в разі виявлення наміру щодо розширення виду такої діяльності - також документи, визначені пунктом 7 цих Ліцензійних умов.</p> <p>У разі виявлення наміру зупинити дію ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву за формою згідно з додатком 5.</p> <p>У разі виявлення наміру відновити дію ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву за формою згідно з додатком 6, до якої додаються відомості про усунення підстав, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково, а у разі якщо дія ліцензії зупинена повністю або частково на підставі пункту 2 частини другої статті 16 Закону, - інформація про сплату штрафу, передбаченого Кодексом України про адміністративні правопорушення.</p> <p>Для переоформлення ліцензії ліцензіат подає до органу ліцензування заяву за формою згідно з додатком 7, до якої додаються документи, що підтверджують наявність підстав для переоформлення ліцензії.</p>
<p>9. Суб'єкт господарювання, який провадить господарську діяльність з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, повинен відповідати таким вимогам:</p> <p>...</p> <p>3) види польотів (пасажирські, вантажні),—<i>місце провадження діяльності (райони польотів: у межах України</i></p>	<p>9. Суб'єкт господарювання, який провадить господарську діяльність з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, повинен відповідати таким вимогам:</p> <p>...</p> <p>3) види польотів (пасажирські, вантажні) та матеріально-технічна база (засоби провадження – повітряні судна), зазначені</p>

~~та/або міжнародні польоти~~) та матеріально-технічна база (засоби провадження – повітряні судна), зазначені в експлуатаційних специфікаціях, які є невід’ємною частиною сертифіката експлуатанта, повинні відповідати заявленому виду господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом;

...

Відсутній.

Відсутній.

Суб’єкту господарювання дозволяється провадити господарську діяльність з перевезення небезпечних вантажів, небезпечних відходів повітряним транспортом у разі, коли в графі «Спеціальні дозволи» експлуатаційних специфікацій, які є невід’ємною частиною сертифіката експлуатанта, проставлено відповідне позначення (Е 11).

10. Суб’єкт господарювання під час провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом зобов’язаний:

в експлуатаційних специфікаціях, які є невід’ємною частиною сертифіката експлуатанта, повинні відповідати заявленому виду господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом;

...

7) забезпечити доступність місць провадження господарської діяльності, в яких здійснюється обслуговування споживачів та/або отримуються звернення або скарги від споживачів, для маломобільних груп населення;

8) забезпечити дотримання вимог статті 102 Повітряного кодексу України та авіаційних правил України під час обслуговування та перевезення пасажирів з інвалідністю або з обмеженими фізичними можливостями.

Суб’єкту господарювання дозволяється провадити господарську діяльність з перевезення небезпечних вантажів, небезпечних відходів повітряним транспортом у разі наявності спеціального схвалення на перевезення небезпечних вантажів, зазначеного в експлуатаційних специфікаціях до сертифіката експлуатанта, які є його невід’ємною частиною.

10. Суб’єкт господарювання під час провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом зобов’язаний:

1) зберігати протягом строку дії ліцензії документи, копії яких подавалися до органу ліцензування, відповідно до вимог, установлених Законом та цими Ліцензійними умовами;

2) зберігати протягом строку дії ліцензії документи (копії), які підтверджують достовірність даних, що зазначалися у документах, поданих до органу ліцензування під час отримання ліцензії, відповідно до вимог, установлених Законом та цими Ліцензійними умовами;

3) повідомляти орган ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, не пізніше ніж протягом одного місяця з дня настання таких змін;

4) провадити господарську діяльність виключно з використанням повітряних суден, які зазначені в експлуатаційних специфікаціях, які є невід'ємною частиною сертифіката експлуатанта, та повітряних суден відповідно до договору лізингу повітряних суден з екіпажем;

5) подавати до органу ліцензування письмове повідомлення про планове або позапланове припинення (у зв'язку з неможливістю використання матеріально-технічної бази, виникненням форс-мажорних обставин тощо) провадження господарської діяльності із зазначенням причин такого припинення та заходів, вжитих для виконання взятих ліцензіатом зобов'язань щодо перевезення пасажирів та/або небезпечних вантажів, небезпечних відходів повітряним транспортом, у день припинення діяльності (днем повідомлення є дата надіслання листа органу ліцензування);

1) повідомляти органу ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, не пізніше ніж протягом одного місяця з дня настання таких змін;

2) провадити господарську діяльність виключно з використанням повітряних суден, які зазначені в експлуатаційних специфікаціях, які є невід'ємною частиною сертифіката експлуатанта, та повітряних суден відповідно до договору лізингу повітряних суден з екіпажем;

3) провадити господарську діяльність виключно в межах місць провадження господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, зазначених у відомостях про них, поданих органу ліцензуванню;

4) припинити провадження господарської діяльності повністю або частково з дня набрання чинності рішення органу ліцензування про зупинення дії ліцензії повністю або частково.

б) подавати до органу ліцензування письмове повідомлення про відновлення провадження господарської діяльності в день її відновлення (днем повідомлення є дата надіслання листа органу ліцензування);

7) забезпечувати присутність керівника ліцензіата, його заступника або іншої уповноваженої особи під час проведення органом ліцензування в установленому порядку перевірки дотримання ліцензіатом вимог цих Ліцензійних умов.

Відсутній.

Додаток 3
до Ліцензійних умов

ВІДОМОСТІ
про місяць провадження господарської діяльності

_____ (найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця)

_____ (місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи-підприємця)

Місце провадження господарської діяльності (адреса та назва підрозділу суб'єкта господарювання)	Вид діяльності або операцій, що за ним провадитимуться

_____ (найменування посади керівника здобувача ліцензії/ліцензіата або

_____ (підпис)

_____ (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

	іншої уповноваженої особи)							
Відсутній.	Додаток 4 до Ліцензійних умов							
	ВІДОМОСТІ про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення							
	(найменування юридичної особи або прізвище, ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця)							
	<table border="1"> <thead> <tr> <th data-bbox="1144 715 1240 975">№ з/п</th> <th data-bbox="1240 715 1675 975">Місця провадження господарської діяльності, в яких здійснюється обслуговування споживачів та/або отримуються звернення або скарги від споживачів</th> <th data-bbox="1675 715 2152 975">Відомості про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення із зазначенням засобів, обладнання, послуг, що надаються</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td data-bbox="1144 975 1240 1050"></td> <td data-bbox="1240 975 1675 1050"></td> <td data-bbox="1675 975 2152 1050"></td> </tr> </tbody> </table>	№ з/п	Місця провадження господарської діяльності, в яких здійснюється обслуговування споживачів та/або отримуються звернення або скарги від споживачів	Відомості про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення із зазначенням засобів, обладнання, послуг, що надаються				
№ з/п	Місця провадження господарської діяльності, в яких здійснюється обслуговування споживачів та/або отримуються звернення або скарги від споживачів	Відомості про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення із зазначенням засобів, обладнання, послуг, що надаються						
	(найменування посади керівника здобувача ліцензії/ліцензіата або іншої уповноваженої особи)	(підпис) (прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))						

Відсутній.

Додаток 5
до Ліцензійних умов**ЗАЯВА**
про зупинення дії ліцензіїЛіцензіат _____
(найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

фізичної особи - підприємця)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(реєстраційний номер облікової картки платника податків*
(для фізичної особи - підприємця) або ідентифікаційний код
згідно з ЄДРПОУ юридичної особи)Прошу зупинити дію ліцензії _____
(реквізити рішення органу ліцензування про видачу ліцензії)
на провадження господарської діяльності з:

_____ (найменування виду господарської діяльності згідно з ліцензією)

 повністю частково_____ (у разі часткового зупинення зазначається частина виду господарської діяльності, який
буде зупинено)у зв'язку з _____
(зазначаються причини подання заяви про зупинення дії ліцензії)

Місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи - підприємця

Телефон/телефакс _____ E-mail _____

(найменування посади
керівника ліцензіата або
іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності))

_____ 20__ р.

Дата і номер реєстрації заяви _____ 20__ р. № _____

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності) особи,
яка прийняла заяву)

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності))

З Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом та із Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності))

* Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).

Відсутній.

Додаток 6
до Ліцензійних умов**ЗАЯВА**
про відновлення дії ліцензіїЛіцензіат _____
(найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

фізичної особи - підприємця)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(реєстраційний номер облікової картки платника податків*
(для фізичної особи - підприємця) або ідентифікаційний код
згідно з ЄДРПОУ юридичної особи)Прошу відновити дію ліцензії _____
(реквізити рішення органу ліцензування про видачу ліцензії)
на провадження господарської діяльності з:_____
(найменування виду або частини виду господарської діяльності, яку буде відновлено)Місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної
особи - підприємця

Телефон/телефакс _____ E-mail _____

До заяви додаються:

(найменування посади
керівника ліцензіата або
іншої уповноваженої особи)_____
(підпис)_____
(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності))

_____ 20__ р.

Дата і номер реєстрації заяви _____ 20__ р. № _____

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності) особи,
яка прийняла заяву)

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності))

З Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом та із Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності))

* Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).

Відсутній.

Додаток 7
до Ліцензійних умов**ЗАЯВА
про переоформлення ліцензії**

Ліцензіат

_____ (найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я по батькові (за наявності)

_____ фізичної особи - підприємця)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(реєстраційний номер облікової картки платника податків*
(для фізичної особи-підприємця) або ідентифікаційний код
згідно з ЄДРПОУ юридичної особи)

Прошу переоформити ліцензію

_____ (найменування виду господарської діяльності, на який було видано ліцензію, серія та
номер ліцензії (за наявності) або номер і дата рішення про видачу ліцензії)у зв'язку _____
(зазначаються причини подання заяви про переоформлення ліцензії)Місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної
особи - підприємця

Телефон/телефакс _____ E-mail _____

До заяви додаються:

(найменування посади
керівника ліцензіата або іншої
уповноваженої особи)

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності))

_____ 20__ р.

Дата і номер реєстрації заяви _____ 20__ р. № _____

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності) особи,
яка прийняла заяву)

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності))

З Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом та із Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по
батькові (за наявності))

* Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).

В.о. Голови Державної авіаційної
служби України

«_____» _____ 2024 р.

Сергій КОРШУК

ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА

до проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом»

1. Мета

Метою проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом» (далі – проєкт акта) є приведення Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 134 (далі – Ліцензійні умови), у відповідність до Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», з урахуванням змін внесених до нього Законом України від 02 жовтня 2019 р. № 139-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо удосконалення порядку ліцензування господарської діяльності» (далі – Закон № 139).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта

Необхідність прийняття проєкту акта зумовлена положеннями пункту 2 розділу II «Прикінцеві положення» Закону № 139, яким, зокрема, визначено завдання Кабінету Міністрів України щодо приведення своїх нормативно-правових актів у відповідність із цим Законом.

3. Основні положення проєкту акта

Проєктом акта пропонується внести зміни до Ліцензійних умов доповнивши перелік документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії:

відомостями про місця провадження господарської діяльності (із встановленням форми подання таких відомостей);

відомостями про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення (із встановленням форми подання таких відомостей);

інформацією за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про забезпечення укладення трудових договорів з усіма найманими працівниками;

інформацією за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про те, що його авіаційний персонал відповідає кваліфікаційним вимогам за професійною ознакою, станом здоров'я та має свідоцтва, оформлені згідно з авіаційними правилами України.

Також, проєктом акта пропонується доповнити Ліцензійні умови вимогами для суб'єкта господарювання, який провадить господарську діяльність з

перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів

Державна служба

України

від 03.04.2024

№ 100/2024/13:50

КВБД 1176594AF970400000C97B0500A6ECA801

82367105294AF970400000C97B0500A6ECA801



повітряним транспортом, забезпечити доступність місць провадження його господарської діяльності, в яких здійснюється обслуговування споживачів та/або отримуються звернення або скарги від споживачів, для маломобільних груп населення та дотримання вимог статті 102 Повітряного кодексу України та авіаційних правил України під час обслуговування та перевезення пасажирів з інвалідністю або з обмеженими фізичними можливостями.

Крім того, проектом акта передбачено доповнення Ліцензійних умов новими додатками, якими встановлюються форми заяви про зупинення дії ліцензії, відновлення дії ліцензії та переоформлення ліцензії.

4. Правові аспекти

У даній сфері правового регулювання діють:

Повітряний кодекс України;

Закон України «Про ліцензування видів господарської діяльності»;

постанова Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 134 «Про затвердження Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом»;

Положення про Державну авіаційну службу України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 08 жовтня 2014 р. № 520.

5. Фінансово-економічне обґрунтування

Реалізація проекту акта не потребує фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін

Згідно з вимогами Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» проект акта опублікований на офіційному вебсайті Державіаслужби. Відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03 листопада 2010 р. № 996, громадське обговорення проекту акта проводилось у формі електронних консультацій. За результатами консультацій зауважень та пропозицій до проекту акта до Державіаслужби не надходило.

Проект акта стосується питань прав осіб з інвалідністю та потребує погодження Урядового уповноваженого з прав осіб з інвалідністю.

Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудова сфери, функціонування і застосування української мови як державної, та не потребує погодження: уповноважених представників всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, уповноважених представників всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та

всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Уповноваженого із захисту державної мови.

Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, у зв'язку з чим не потребує надсилання на розгляд Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності

Проект акта не містить положень, що стосуються зобов'язань України у сфері європейської інтеграції.

Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод.

Проект акта не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, та не потребує проведення громадської гендерно-правової експертизи.

Проект акта не містить положень, що містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов'язаних з корупцією, та не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.

У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації або які створюють підстави для дискримінації, та не потребує проведення громадської антидискримінаційної експертизи.

Проект акта буде направлено до Національного агентства з питань запобігання корупції для визначення необхідності проведення антикорупційної експертизи.

8. Прогноз результатів

Проект акта забезпечить приведення Ліцензійних умов у відповідність до вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», з урахуванням змін внесених до нього Законом № 139.

Реалізація акта не матиме впливу на розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад, ринок праці, рівень зайнятості населення, громадське здоров'я, покращення чи погіршення стану здоров'я населення або його окремих груп, екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші сфери суспільних відносин.

Заінтересовані сторони	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону	Пояснення очікуваного впливу
Суб'єкти господарювання, які здійснюють або мають намір здійснювати господарську діяльність з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та	Позитивний	Приведення Ліцензійних умов у відповідність до вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності», з

небезпечних відходів повітряним транспортом		урахуванням змін внесених до нього Законом № 139.
--	--	--

В.о. Голови Державної авіаційної
служби України

Сергій КОРШУК

« ____ » _____ 2024 р.

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від _____ 202__ р. № _____

ЗМІНИ, що вносяться до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом

1. У пункті 4 слова «Про відходи» замінити словами «Про управління відходами».

2. Пункт 6 доповнити абзацом такого змісту:

«Опис документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії, подається у двох екземплярах за формою згідно з додатком 2 (у разі подання документів у паперовій формі).».

3. Пункт 7 викласти в такій редакції:

«7. До заяви про отримання ліцензії, крім документів, передбачених частиною третьою статті 11 Закону, додаються:

1) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про номер та дату видачі чинного сертифіката експлуатанта;

2) документи, які підтверджують, що більш як 50 відсотками статутного капіталу (пакета акцій) здобувача ліцензії володіють Україна, юридичні особи України та/або фізичні особи - резиденти України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України;

3) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про відсутність контролю за діяльністю здобувача ліцензії у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;

4) відомості про місця провадження господарської діяльності за формою згідно з додатком 3;

5) відомості про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення за формою згідно з додатком 4;



ДОКУМЕНТ СЕД

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
О. Вертигофіт 42682548ADD3032E104000000662432009F5CAD00
Діє чинно з 06.12.2022 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій
та інфраструктури України



7609/18/10-24 від 26.04.2024

б) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про забезпечення укладення трудових договорів з усіма найманими працівниками;

7) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про те, що його авіаційний персонал відповідає кваліфікаційним вимогам за професійною ознакою, станом здоров'я та має свідоцтва, оформлені згідно з авіаційними правилами України.».

4. Пункт 8 доповнити абзацами такого змісту:

«У разі виявлення наміру зупинити дію ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву за формою згідно з додатком 5.

У разі виявлення наміру відновити дію ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву за формою згідно з додатком 6, до якої додаються відомості про усунення підстав, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково, а у разі якщо дія ліцензії зупинена повністю або частково на підставі пункту 2 частини другої статті 16 Закону, - інформація про сплату штрафу, передбаченого Кодексом України про адміністративні правопорушення.

Для переоформлення ліцензії ліцензіат подає до органу ліцензування заяву за формою згідно з додатком 7, до якої додаються документи, що підтверджують наявність підстав для переоформлення ліцензії.».

5. У пункті 9:

1) у підпункті 3 слова «, місце провадження діяльності (райони польотів: у межах України та/або міжнародні польоти)» виключити;

2) доповнити пункт підпунктами 7, 8 такого змісту:

«7) забезпечити доступність місць провадження господарської діяльності, в яких здійснюється обслуговування споживачів та/або отримуються звернення або скарги від споживачів, для маломобільних груп населення;

8) забезпечити дотримання вимог статті 102 Повітряного кодексу України та авіаційних правил України під час обслуговування та перевезення пасажирів з інвалідністю або з обмеженими фізичними можливостями.»;

3) абзац дев'ятий викласти в такій редакції:

«Суб'єкту господарювання дозволяється провадити господарську діяльність з перевезення небезпечних вантажів, небезпечних відходів повітряним транспортом у разі наявності спеціального схвалення на перевезення небезпечних вантажів, зазначеного в експлуатаційних специфікаціях до сертифіката експлуатанта, які є його невід'ємною частиною.».



ДОКУМЕНТ СЕД

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
Сертифікат 26B2648ADD3032E10400000662432009F5CAD00
Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій
та інфраструктури України



7609/18/10-24 від 26.04.2024

6. Пункт 10 викласти в такій редакції:

«10. Суб'єкт господарювання під час провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом зобов'язаний:

1) повідомляти органу ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, не пізніше ніж протягом одного місяця з дня настання таких змін;

2) провадити господарську діяльність виключно з використанням повітряних суден, які зазначені в експлуатаційних специфікаціях, які є невід'ємною частиною сертифіката експлуатанта, та повітряних суден відповідно до договору лізингу повітряних суден з екіпажем;

3) провадити господарську діяльність виключно в межах місць провадження господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, зазначених у відомостях про них, поданих органу ліцензуванню;

4) припинити провадження господарської діяльності повністю або частково з дня набрання чинності рішення органу ліцензування про зупинення дії ліцензії повністю або частково.».

7. Доповнити Ліцензійні умови додатками 3–7 такого змісту:

«Додаток 3
до Ліцензійних умов

ВІДОМОСТІ про місця провадження господарської діяльності

(найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)
фізичної особи – підприємця)

(місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи-підприємця)

Місце провадження господарської діяльності	Вид діяльності або операцій, що за ним провадитимуться



ДОКУМЕНТ СЕД

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
Сертифікат 26B2648ADD3032E10400000662432009F5CAD00
Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій
та інфраструктури України



7609/18/10-24 від 26.04.2024

(адреса та назва підрозділу суб'єкта господарювання)	

(найменування посади керівника здобувача ліцензії/ліцензіата або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

Додаток 4
до Ліцензійних умов

ВІДОМОСТІ
про доступність місць провадження господарської діяльності для
маломобільних груп населення

(найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) фізичної особи – підприємця)

№ з/п	Місця провадження господарської діяльності, в яких здійснюється обслуговування споживачів та/або отримуються звернення або скарги від споживачів	Відомості про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення із зазначенням засобів, обладнання, послуг, що надаються



ДОКУМЕНТ СЕД

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000662432009F5CAD00
Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій та інфраструктури України



7609/18/10-24 від 26.04.2024

 (найменування посади керівника
 здобувача ліцензії/ліцензіата або
 іншої уповноваженої особи)

 (підпис)

 (прізвище, власне ім'я, по батькові (за
 наявності))

Додаток 5
 до Ліцензійних умов

ЗАЯВА про зупинення дії ліцензії

Ліцензіат _____

(найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

 фізичної особи - підприємця)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(реєстраційний номер облікової картки платника податків*
 (для фізичної особи-підприємця) або ідентифікаційний код
 згідно з ЄДРПОУ юридичної особи)

Прошу зупинити дію ліцензії _____

(реквізити рішення органу ліцензування про видачу ліцензії)

на провадження господарської діяльності з:

 (найменування виду господарської діяльності згідно з ліцензією)

повністю

частково

 (у разі часткового зупинення зазначається частина виду господарської діяльності, який буде зупинено)

у зв'язку з _____



ДОКУМЕНТ СЕД

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
 Сертифікат 26B2648ADD3032E10400000662432009F5CAD00
 Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій
 та інфраструктури України



7609/18/10-24 від 26.04.2024

(зазначаються причини подання заяви про зупинення дії ліцензії)

Місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи - підприємця

Телефон/телефакс _____ E-mail _____

(найменування посади керівника
ліцензіата або іншої уповноваженої
особи)

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові
(за наявності))

_____ 20__ р.

Дата і номер реєстрації заяви _____ 20__ р. № _____

(підпис)

(прізвище, власне ім'я по батькові (за
наявності) особи, яка прийняла заяву)

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові
(за наявності))

З Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом та із Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові
(за наявності))

*Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).



ДОКУМЕНТ СЕД

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
Сертифікат 26B2648ADD3032E10400000662432009F5CAD00
Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій
та інфраструктури України



7609/18/10-24 від 26.04.2024

ЗАЯВА
про відновлення дії ліцензії

Ліцензіат _____

(найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

фізичної особи - підприємця)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(реєстраційний номер облікової картки платника податків*
(для фізичної особи-підприємця) або ідентифікаційний код
згідно з ЄДРПОУ юридичної особи)

Прошу відновити дію ліцензії _____

(реквізити рішення органу ліцензування про видачу ліцензії)

на провадження господарської діяльності з:

(найменування виду або частини виду господарської діяльності, яку буде відновлено)

Місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи -
підприємця

Телефон/телефакс _____ E-mail _____

До заяви додаються:



ДОКУМЕНТ СЕД

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000662432009F5CAD00
Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59Міністерство розвитку громад, територій
та інфраструктури України

7609/18/10-24 від 26.04.2024

 (найменування посади керівника
 ліцензіата або іншої уповноваженої
 особи)

 (підпис)

 (прізвище, власне ім'я, по батькові (за
 наявності))

_____ 20__ р.

Дата і номер реєстрації заяви _____ 20__ р. № _____

 (підпис)

 (прізвище, власне ім'я, по батькові (за
 наявності) особи, яка прийняла заяву)

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом.

 (підпис)

 (прізвище, власне ім'я, по батькові
 (за наявності))

З Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом та із Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

 (підпис)

 (прізвище, власне ім'я, по батькові
 (за наявності))

* Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).

Додаток 7
 до Ліцензійних умов

ЗАЯВА про переоформлення ліцензії



ДОКУМЕНТ СЕД

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
 Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000662432009F5CAD00
 Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій
 та інфраструктури України



7609/18/10-24 від 26.04.2024

Ліцензіат _____

(найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

фізичної особи - підприємця)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(реєстраційний номер облікової картки платника податків*
(для фізичної особи-підприємця) або ідентифікаційний код
згідно з ЄДРПОУ юридичної особи)

Прошу переоформити ліцензію

(найменування виду господарської діяльності, на який було видано ліцензію, серія та номер ліцензії (за наявності) або номер і дата рішення про видачу ліцензії)

у зв'язку _____

(вказуються причини подання заяви про переоформлення ліцензії)

Місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи - підприємця

Телефон/телефакс _____ E-mail _____

До заяви додаються:

(найменування посади керівника
ліцензіата або іншої уповноваженої
особи)

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові (за
наявності))



ДОКУМЕНТ СЕД

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
Сертифікат 26B2648ADD3032E104000000662432009F5CAD00
Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій
та інфраструктури України



7609/18/10-24 від 26.04.2024

_____ 20__ р.

Дата і номер реєстрації заяви _____ 20__ р. № _____

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності) особи, яка прийняла заяву)

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

З Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом та із Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

* Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).».



ДОКУМЕНТ СЕД

Підписувач Кубраков Олександр Миколайович
Сертифікат 26B2648ADD3032E10400000662432009F5CAD00
Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій
та інфраструктури України



7609/18/10-24 від 26.04.2024

ЗАТВЕРДЖЕНО

постановою Кабінету Міністрів України

від _____ 202__ р. № _____

ЗМІНИ,

що вносяться до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом

1. У пункті 4 слова «Про відходи» замінити словами «Про управління відходами».

2. Пункт 6 доповнити абзацом такого змісту:

«Опис документів, що додаються до заяви про отримання ліцензії, подається у двох екземплярах за формою згідно з додатком 2 (у разі подання документів у паперовій формі).».

3. Пункт 7 викласти в такій редакції:

«7. До заяви про отримання ліцензії, крім документів, передбачених частиною третьою статті 11 Закону, додаються:

1) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про номер та дату видачі чинного сертифіката експлуатанта;

2) документи, які підтверджують, що більш як 50 відсотками статутного капіталу (пакета акцій) здобувача ліцензії володіють Україна, юридичні особи України та/або фізичні особи - резиденти України, якщо інше не передбачено міжнародними договорами України;

3) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про відсутність контролю за діяльністю здобувача ліцензії у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції», резидентами держав, що здійснюють збройну агресію проти України, у значенні, наведеному у статті 1 Закону України «Про оборону України»;

4) відомості про місця провадження господарської діяльності за формою згідно з додатком 3;

5) відомості про доступність місць провадження господарської діяльності для маломобільних груп населення за формою згідно з додатком 4;

6) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про забезпечення укладення трудових договорів з усіма найманими працівниками;

7) інформація за підписом здобувача ліцензії (його керівника або керівника його виконавчого органу) про те, що його авіаційний персонал відповідає

кваліфікаційним вимогам за професійною ознакою, станом здоров'я та має відповідати вимогам, передбаченим згідно з авіаційними правилами України.».



4. Пункт 8 доповнити абзацами такого змісту:

«У разі виявлення наміру зупинити дію ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву за формою згідно з додатком 5.

У разі виявлення наміру відновити дію ліцензії повністю або частково ліцензіат подає до органу ліцензування заяву за формою згідно з додатком 6, до якої додаються відомості про усунення підстав, що стали причиною для зупинення дії ліцензії повністю або частково, а у разі якщо дія ліцензії зупинена повністю або частково на підставі пункту 2 частини другої статті 16 Закону, - інформація про сплату штрафу, передбаченого Кодексом України про адміністративні правопорушення.

Для переоформлення ліцензії ліцензіат подає до органу ліцензування заяву за формою згідно з додатком 7, до якої додаються документи, що підтверджують наявність підстав для переоформлення ліцензії.».

5. У пункті 9:

1) у підпункті 3 слова «, місце провадження діяльності (райони польотів: у межах України та/або міжнародні польоти)» виключити;

2) доповнити пункт підпунктами 7, 8 такого змісту:

«7) забезпечити доступність місць провадження господарської діяльності, в яких здійснюється обслуговування споживачів та/або отримуються звернення або скарги від споживачів, для маломобільних груп населення;

8) забезпечити дотримання вимог статті 102 Повітряного кодексу України та авіаційних правил України під час обслуговування та перевезення пасажирів з інвалідністю або з обмеженими фізичними можливостями.»;

3) абзац дев'ятий викласти в такій редакції:

«Суб'єкту господарювання дозволяється провадити господарську діяльність з перевезення небезпечних вантажів, небезпечних відходів повітряним транспортом у разі наявності спеціального схвалення на перевезення небезпечних вантажів, зазначеного в експлуатаційних специфікаціях до сертифіката експлуатанта, які є його невід'ємною частиною.».

6. Пункт 10 викласти в такій редакції:

«10. Суб'єкт господарювання під час провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом зобов'язаний:

1) повідомляти органу ліцензування про всі зміни даних, які були зазначені в його документах, що додавалися до заяви про отримання ліцензії, не пізніше ніж протягом одного місяця з дня настання таких змін;

2) провадити господарську діяльність виключно з використанням повітряних суден, які зазначені в експлуатаційних специфікаціях, які є невід'ємною частиною сертифіката експлуатанта, та повітряних суден відповідно до договору лізингу повітряних суден з екіпажем;

3) провадити господарську діяльність виключно в межах місць провадження господарської діяльності, що підлягає ліцензуванню, зазначених у відомостях про них, поданих органу ліцензуванню;

4) припинити провадження господарської діяльності повністю або частково з дня набрання чинності рішення органу ліцензування про зупинення дії ліцензії повністю або частково.».

7. Доповнити Ліцензійні умови додатками 3–7 такого змісту:

«Додаток 3
до Ліцензійних умов

ВІДОМОСТІ про місця провадження господарської діяльності

(найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)
фізичної особи – підприємця)

(місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи-підприємця)

Місце провадження господарської діяльності (адреса та назва підрозділу суб'єкта господарювання)	Вид діяльності або операцій, що за ним провадитимуться

(найменування посади керівника здобувача ліцензії/ліцензіата або іншої уповноваженої особи)

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

Додаток 4
до Ліцензійних умов

(реєстраційний номер облікової картки платника податків*
(для фізичної особи-підприємця) або ідентифікаційний код
згідно з ЄДРПОУ юридичної особи)

Прошу зупинити дію ліцензії _____

(реквізити рішення органу ліцензування про видачу ліцензії)

на провадження господарської діяльності з:

(найменування виду господарської діяльності згідно з ліцензією)

повністю

частково

(у разі часткового зупинення зазначається частина виду господарської діяльності, який буде зупинено)

у зв'язку з _____

(зазначаються причини подання заяви про зупинення дії ліцензії)

Місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи -
підприємця

Телефон/телефакс _____ E-mail _____

(найменування посади керівника
ліцензіата або іншої уповноваженої
особи)

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові
(за наявності))

_____ 20__ р.

Дата і номер реєстрації заяви _____ 20__ р. № _____

(підпис)

(прізвище, власне ім'я по батькові (за
наявності) особи, яка прийняла заяву)

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом.

(підпис)_____
(прізвище, власне ім'я, по батькові
(за наявності))

З Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом та із Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

(підпис)_____
(прізвище, власне ім'я, по батькові
(за наявності))

*Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).

Додаток 6
до Ліцензійних умов

ЗАЯВА про відновлення дії ліцензії

Ліцензіат _____

(найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності))

фізичної особи - підприємця)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(реєстраційний номер облікової картки платника податків*
(для фізичної особи-підприємця) або ідентифікаційний код
згідно з ЄДРПОУ юридичної особи)

Прошу відновити дію ліцензії _____

(реквізити рішення органу ліцензування про видачу ліцензії)

на провадження господарської діяльності з:

(найменування виду або частини виду господарської діяльності, яку буде відновлено)

Місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи - підприємця

Телефон/телефакс _____ E-mail _____

До заяви додаються:

(найменування посади керівника
ліцензіата або іншої уповноваженої
особи)

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові (за
наявності))

_____ 20__ р.

Дата і номер реєстрації заяви _____ 20__ р. № _____

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові (за
наявності) особи, яка прийняла заяву)

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові
(за наявності))

З Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом та із Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

(підпис)

(прізвище, власне ім'я, по батькові
(за наявності))

* Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової

картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).

Додаток 7
до Ліцензійних умов

ЗАЯВА про переоформлення ліцензії

Ліцензіат _____

(найменування юридичної особи або прізвище, власне ім'я, по батькові (за наявності)

фізичної особи - підприємця)

--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--	--

(реєстраційний номер облікової картки платника податків*
(для фізичної особи-підприємця) або ідентифікаційний код
згідно з ЄДРПОУ юридичної особи)

Прошу переоформити ліцензію

(найменування виду господарської діяльності, на який було видано ліцензію, серія та номер ліцензії (за наявності) або номер і дата рішення про видачу ліцензії)

у зв'язку _____

(вказуються причини подання заяви про переоформлення ліцензії)

Місцезнаходження юридичної особи або місце проживання фізичної особи - підприємця

Телефон/телефакс _____ E-mail _____

До заяви додаються:

 (найменування посади керівника
 ліцензіата або іншої уповноваженої
 особи)

 (підпис)

 (прізвище, власне ім'я, по батькові (за
 наявності))

_____ 20__ р.

Дата і номер реєстрації заяви _____ 20__ р. № _____

 (підпис)

 (прізвище, власне ім'я, по батькові (за
 наявності) особи, яка прийняла заяву)

Даю згоду на обробку персональних даних для виконання вимог Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом.

 (підпис)

 (прізвище, власне ім'я, по батькові
 (за наявності))

З Ліцензійними умовами провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом та із Законом України «Про ліцензування видів господарської діяльності» ознайомлений і зобов'язуюсь їх виконувати.

 (підпис)

 (прізвище, власне ім'я, по батькові
 (за наявності))

* Реєстраційний номер облікової картки платника податків або серія (за наявності) та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку в паспорті про право здійснювати будь-які платежі за серією (за наявності) та номером паспорта).».



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 202__ р. №

м. Київ

Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом

Відповідно до пункту 24 частини першої статті 7, абзацу першого частини другої статті 9 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та частини першої статті 92 Повітряного кодексу України Кабінет Міністрів України **постановляє**:

1. Внести до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 134 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 24, ст. 678), зміни, що додаються.

2. Установити, що строк, протягом якого ліцензіати, які мають ліцензії на провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, подають до органу ліцензування документи та відомості, зазначені у підпунктах 4-7 пункту 7 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, з урахуванням змін, затверджених цією постановою, становить два місяці з дня набрання чинності цією постановою.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

Денис ШМИГАЛЬ



ДОКУМЕНТ СЕД

жба

від 30.04.2024

О. В. Дубинський, Кубраков Олександр Миколайович

Сертифікат 26B2646ABD3032E104000000662432009F5CAD00

Дійсний з 06.12.2022 0:00:00 по 05.12.2024 23:59:59

Міністерство розвитку громад, територій
та інфраструктури України

7609/18/10-24 від 26.04.2024



КАБІНЕТ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ

ПОСТАНОВА

від 202__ р. №

м. Київ

Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом

Відповідно до пункту 24 частини першої статті 7, абзацу першого частини другої статті 9 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та частини першої статті 92 Повітряного кодексу України Кабінет Міністрів України **постановляє**:

1. Внести до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 134 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 24, ст. 678), зміни, що додаються.

2. Установити, що строк, протягом якого ліцензіати, які мають ліцензії на провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, подають до органу ліцензування документи та відомості, зазначені у підпунктах 4-7 пункту 7 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, з урахуванням змін, затверджених цією постановою, становить два місяці з дня набрання чинності цією постановою.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

Денис ШМИГАЛЬ





ДЕРЖАВНА АВІАЦІЙНА СЛУЖБА УКРАЇНИ

Проект наказу Державіаслужби

Доопрацьований проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом»

📅 29 Квітня, 2024

Проект постанови

Проект змін

Порівняльна таблиця





£

1 / 1

- 65% +



м. Київ

Про внесення змін до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом

Відповідно до пункту 24 частини першої статті 7, абзацу першого частини другої статті 9 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» та частини першої статті 92 Повітряного кодексу України Кабінет Міністрів України **постановляє**:

1. Внести до Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2017 р. № 134 (Офіційний вісник України, 2017 р., № 24, ст. 678), зміни, що додаються.

2. Установити, що строк, протягом якого ліцензіати, які мають ліцензії на провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, подають до органу ліцензування документи та відомості, зазначені у підпунктах 4-7 пункту 7 Ліцензійних умов провадження господарської діяльності з перевезення пасажирів, небезпечних вантажів та небезпечних відходів повітряним транспортом, з урахуванням змін, затверджених цією постановою, становить два місяці з дня набрання чинності цією постановою.

3. Ця постанова набирає чинності з дня її опублікування.

Прем'єр-міністр України

Денис ШМИГАЛЬ



ДОКУМЕНТ СЕД

Підписувач [Кубозіла Олександр Михайлович](#)
Сертифікат [26B2648ADD3032E104000000662432009F5CAD00](#)
Дійсний з [06.12.2022 0:00:00](#) по [05.12.2024 23:59:59](#)

Міністерство розвитку громад, територій
та інфраструктури України

7609/18/10-24 від 26.04.2024